
 

From December 19 to December 21, 2020, Data for Progress conducted a survey of 1104 likely voters nationally using web
panel respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and
voting history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±2.9 percentage points.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50 subgroups
because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these subgroups for
representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may not add up to 100
due to rounding.

[1]  Below is a list of proposals. For each, say whether you support or oppose it. -- Making the coronavirus vaccine free for all
those who want it

Response Topline Democrat
Inde​pendent /

Third Party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American

Hispanic or
Latino/a

White

Strongly support 71 82 70 58 69 72 66 73 70 71 76 61 72

Somewhat support 14 10 16 17 14 14 18 12 10 19 11 8 15

Somewhat oppose 4 2 5 6 4 4 4 4 5 3 4 20 3

Strongly oppose 6 4 4 9 6 6 7 6 8 4 6 6 5

Don't know 5 1 4 10 7 4 6 5 6 4 3 6 5

Weighted N 1104 450 231 423 585 519 416 688 673 431 127 93 817

[2]  Below is a list of proposals. For each, say whether you support or oppose it. -- Free testing for the coronavirus when
ordered by a doctor, regardless of immigration status

Response Topline Democrat
Inde​pendent /

Third Party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American

Hispanic or
Latino/a

White

Strongly support 58 76 58 38 60 55 55 59 56 61 67 50 57

Somewhat support 20 15 22 25 17 24 23 19 19 22 19 13 22

Somewhat oppose 7 3 9 11 7 7 7 7 8 6 6 10 7

Strongly oppose 9 4 5 16 7 11 9 9 10 7 5 17 8

Don't know 6 2 6 10 8 4 6 6 7 4 3 10 7

Weighted N 1104 450 231 423 585 519 416 688 673 431 127 93 817
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[3]  Below is a list of proposals. For each, say whether you support or oppose it. -- Allowing people to self-administer tests at
home that deliver a result within 30 minutes (these tests are faster and cheaper than other tests, but also less accurate)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /

Third Party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American

Hispanic or
Latino/a

White

Strongly support 29 36 29 22 27 32 26 31 26 34 37 13 30

Somewhat support 36 33 42 36 36 36 42 32 35 37 34 31 39

Somewhat oppose 12 13 9 14 13 12 12 13 13 12 14 14 12

Strongly oppose 13 13 10 14 12 14 13 13 16 9 9 27 10

Don't know 10 5 11 15 12 7 8 11 11 8 6 15 10

Weighted N 1104 450 231 423 585 519 416 688 673 431 127 93 817

[4]  Below is a list of proposals. For each, say whether you support or oppose it. -- Opening ten mobile testing sites and
drive-through facilities per state for rapid testing and to protect health care workers

Response Topline Democrat
Inde​pendent /

Third Party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American

Hispanic or
Latino/a

White

Strongly support 52 64 49 40 51 54 47 55 50 55 59 52 51

Somewhat support 29 22 34 34 29 30 34 26 28 31 23 27 31

Somewhat oppose 6 5 3 7 6 5 8 4 6 6 9 7 5

Strongly oppose 5 3 2 10 6 5 5 5 7 3 3 1 5

Don't know 8 5 11 9 9 7 6 9 9 6 7 14 8

Weighted N 1104 450 231 423 585 519 416 688 673 431 127 93 817

[5]  Below is a list of proposals. For each, say whether you support or oppose it. -- Instituting a one-month national lockdown
to prevent further spread of the coronavirus

Response Topline Democrat
Inde​pendent /

Third Party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American

Hispanic or
Latino/a

White

Strongly support 30 49 25 13 29 31 37 26 29 32 46 30 27

Somewhat support 22 26 28 15 22 23 25 21 24 20 29 27 22

Somewhat oppose 15 12 15 18 14 16 10 18 14 17 9 27 14

Strongly oppose 26 6 28 46 25 26 24 27 27 24 10 5 30

Don't know 7 8 4 8 10 4 6 8 7 7 7 11 7

Weighted N 1104 450 231 423 585 519 416 688 673 431 127 93 817
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[6]  When thinking about mask usage, which statement comes closer to your view, even if none of them exactly right?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent /

Third
Party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White

Mask usage should be required
in all public places

72 92 70 53 72 73 66 76 69 77 79 88 69

Mask usage should not be
required but governments
should encourage it

16 4 22 25 16 15 19 14 16 15 14 1 18

Mask usage should not be
encouraged by any government.

10 4 7 17 9 10 12 8 12 7 6 1 11

Don't know 2 0 1 6 3 2 3 2 3 2 1 10 2

Weighted N 1104 450 231 423 585 519 416 688 673 431 127 93 817

[7]  When thinking about mask usage around other people, which statement comes closer to your view, even if none of them
exactly right?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/ Third
Party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White

Mask usage should be required
around anyone who's not a
member of your household.

66 80 63 54 68 64 55 73 66 67 70 90 62

Mask usage should not be
required around people outside
your household but governments
should encourage it

20 11 26 27 19 22 26 17 20 22 13 7 23

Mask usage around people
outside of your household should
not be encouraged by any
government.

11 7 8 16 10 12 16 8 12 9 11 3 12

Don't know 3 2 3 4 3 3 4 2 3 2 6 0 3

Weighted N 1104 450 231 423 585 519 416 688 673 431 127 93 817

[8]  Would you support or oppose President-elect Joe Biden instituting a national mask mandate? This means that everyone
would be required to wear a mask in federal public places such as trains, post offices, and courthouses.

Response Topline Democrat
Inde​pendent /

Third Party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American

Hispanic or
Latino/a

White

Strongly support 51 81 37 27 49 53 49 52 47 57 71 53 48

Somewhat support 18 14 24 18 20 16 18 18 18 17 14 24 18

Somewhat oppose 8 1 12 12 6 10 7 8 8 7 5 11 8

Strongly oppose 20 2 22 39 21 20 20 20 22 17 4 12 24

Don't know 3 1 4 4 4 2 6 1 4 1 6 0 3

Weighted N 1104 450 231 423 585 519 416 688 673 431 127 93 817

Page 3/5  (RQe9Uf)



[9]  Would you support or oppose allocating money to make sure that nurses, doctors, and other health care providers who
want to help with the coronavirus surges can be deployed around the country without losing their regular job employer-
based health insurance?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /

Third Party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American

Hispanic or
Latino/a

White

Strongly support 54 71 52 36 52 55 47 58 51 58 63 41 55

Somewhat support 27 21 27 33 27 26 30 25 25 30 19 32 28

Somewhat oppose 7 4 6 12 6 9 9 6 9 5 6 3 6

Strongly oppose 5 1 3 10 5 4 4 5 5 4 1 10 4

Don't know 8 4 12 10 9 6 10 6 10 4 10 14 7

Weighted N 1104 450 231 423 585 519 416 688 673 431 127 93 817

[10]  When an FDA-approved coronavirus vaccine becomes available, when do you think you'd be most likely to take it?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /

Third Party
Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White

As soon as I can 38 52 32 26 29 48 29 43 31 48 24 49 38

After a few people I know
have taken it

16 17 17 15 20 12 21 13 17 15 26 19 14

After a lot of other people
have taken it

27 23 32 27 28 25 28 26 28 25 31 10 29

Never 19 8 19 31 23 15 22 18 24 11 19 21 19

Weighted N 1104 450 231 423 585 519 416 688 673 431 127 93 817

[11]  When thinking about the reopening of schools, which statement comes closer to your view, even if neither is exactly
right?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/ Third
Party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White

Most schools do not have the
resources to reopen safely. They
need the federal government to
help with testing, equipment, and
extra funding.

63 84 60 43 63 63 66 62 62 66 79 71 60

Schools already have enough
resources to reopen safely. They
do not need help from the federal
government.

30 12 31 49 29 32 28 32 31 29 17 20 34

Don't know 6 4 9 8 8 4 6 7 7 5 4 9 6

Weighted N 1104 450 231 423 585 519 416 688 673 431 127 93 817
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[12]  When thinking about reopening schools, which statement comes closer to your view, even if neither is exactly right?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/ Third
Party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White

Schools should be open now 27 8 30 47 27 28 26 28 28 27 6 11 32

Schools should be open if they
receive resources and funding
from the federal government to
make sure they are safe before a
vaccine is widely distributed

35 42 33 29 38 32 34 36 32 40 48 34 33

Schools should only open after a
vaccine has been widely
distributed

32 46 30 19 30 35 37 30 33 31 37 41 30

Don't know 5 4 8 5 5 5 3 6 7 3 9 13 4

Weighted N 1104 450 231 423 585 519 416 688 673 431 127 93 817
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